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D І Ц< «же nuon з nc відомо про ІЗ НАГОДИ РОЗІГРАВКИ ВАР
ТІСНИХ річей

• користь У.Р.Д. а 1er Килдонаи 
відділ згаданого Дому відограа 

В СУБОТУ, 17. MAPTA С Р. 
і Українськім Робітничім Домі 
незвичайно цікаву 1 поучаючу 

картину в двох діях п. Я.

Од-П ДО ОДНОСЕЛЬЧАН.і?
відд. «во у Жалка боже, це « таті, 

■олив. або. еслп-6СТОРІНКА НАШИХ ЧИТАЧІВ. хіба житті і слабість т. Гамм.тс
до ; Ціані тотрн іУ Вф poste, вко він аи-

В* те Отрім а вЦ жовйтету помочі по- склів і віисжае в таборі юе -■м
вжсии або яранг дякька штаби 

вид-6, І* ах таборе польськії
Д і секатори, цс шмюласту і сшеу вмела 

тм П наш зі своєю хоч ве 
але щирою жертвою. Та при цш до- рога робітничої класи та "каші рід
ку сказатв пару СЛІВ пі адресу своїх *і" «Рукі Ті винено того. Mo воро- 
омоееяьчвн teâa Завуча, non. Он- ге наші тажн хобре пвдмербеве зао- 
теа. Галин

сло Ode, 
буле-б вданії есве-б реї "УПАТРІОТИЧНИЙ ГАЛИ- I том

ім часі ба водо Ті'ЯКчута Mo те втнуть лл збори 1 їжу
стаєте в робітничих радах! Не вірте \нас тепер тав скрута 

не е в склі заплатити мліть членську 
кхлтігу А споро лате не змити-

ГОЛОСЯТЬ Ті
по вулицях і готелях проти робітни
чої організації Пркхожіть до органі"

- ешвк-тш „щ. тіш и*,** ж т*сть Товариство назвало "Трух* завії самі і переконайтеся, ставайте

сутшм. вюб. ті восила» mo пеДли Щ«в.,ючв* народ І лочекалнсь' , * чИ

ЖІ! уст>влять Леям, Оит. ни всіма силами стараються розбити -
Або ЛЮІЄ будуть мати ІОЧН 1 таи,ж яках І П>шах повинен поАітиичу mimmv ііпггзіч ,НУ-

Офомогт купити за ші лаз долари побудувати собі дім божнЯ, щоб ді- ТгЯаришу Редактор' Стр\ яка тепер зістаїда заснована

Е£Н="Н=НЗНН iHHEEvE
«n**» « «>— шо, ч^аю •уР.в.-, «. <*■***. пг™™3,10

примотали його на вічу в Торовто та «««■ а фзрмер. щоби да-ти землю-Нема кому дивуватись тая нема чого т“нс « вірте Товариш,
міялв босо і ясно однодумців ре-'яіл церкву і усю роботу коу неї. Ьо це самі задурманені кадилом і і- Д > поилил.ть до ншіюТотН

Відтак забрав слово фарнер М. Пакь- кимсь диким патріотизмом і вони Р°°"«и*и. придодіть до нашої орта
знають, що то е бодьшевик. н,заш'' *'P' "°- °т»орен, їла вас 

кождого часу, присилайте до школи 
своїх дітей, вчітеся читати самі і 
других навчайте! Читайте робітничу 
літературу, робітничі газети, які ви
даються за робітничі гроші і вірно 
стоять на сторожі робітничих інтере
сів. А провокаторів і зрадників робіт- 

ko ничої кляси гоніть під чотири вітри 
Хай жне солідарність працюючих!
Хай жиють Радянські Републики!
Хай жиє робітнича преса!

пресу стало і ма жаль бачу всего aw- шира поміч приверне хороге товари- 
ше 5 імен своїх односельчан, шо жер ша до здороядя так. шо він незадов- 
т в ували па робітничі піди. А деж'го буде змова працюват для добра 
решта односельчан? Я знаю, шо вас робітничої кляси, як і попереднє 
е в цій ктмїні 112. а скілько е ше. що Товариші і товаришАґ Тепер 
я » не знаю 1 чи не стид том що рат{ хорий 

і так велике число, лише 5 я міг. най- будь

"САМОПАШ”моеь, тоді вирівняємо всю"вмзволешм" люто і нетерпеливістю. бо ВОЖДМЯ

Картина з революційного 
мив життя на Україні дердст—в 

товарній остае бел «кил ДІЙСНИЙ стан боротьби бідних 
селян з багатирямн-куркулями 
підчас революційного перево
роту на Україні.

Завзята й уперта боротьба

т средств до життя, а окрім ne- 
ги а газеті? Де ви, товариші, спите в го потреб»* і на лікарську поміч 
темноті чи BU самогонки? Працю- ,,, дістає 6 шпигали, 
еге над своєю освітою, чи коло карт 
та в пулрумах? Чи еці забули, як в

Г кличним Кождий свідомий робітник пови
нен поспішити хорому товлришонн з1

^Гч^а^є™^ П'™чя" Н( «вувлйіе. ШО ми жи-, куркулів о при держання своїх
емо в таких часах, що нині помагає- великих земельних ПОСІЛостейпродасте дорозик, але без жадної 

користн для себе і для своїх братів в 
старім краю. Ви знаєте старо краєві 
гаразди, але вони тепер в пятеро по
гіршилися. І тому, що не бачу ва
ших імен на сторінках робітничої і 
преси, я викликаю вас поіменно, що- 
би ви зложили на політичних вязнів'

мо сьому товаришеві!, а завтра може 
нам самим буде потрібна поміч. А 
нашим обовязком є помагати один 
другому взаїмно.г' бо цего вимагає 
солідарність робітників.

досить ясно представляє, яку 
то важку, з надлюдськими зу- 
силями боротьбу, 
лось бідним селянам і робітни
кам зводити з куркулями. Кур
кулі оборонялися до послідно- 
го, одначе над чисельною пе
ревагою мусіли уступити. Зем
лю розпреділюється поміж біда » 
ків, по тільки кілько хто може 
обробити. Не виключається від 
того розподілу і бувших кур -. 
кулів, дають і їм землю. Вони 

Від редакції. Комітет помочі хо- не можуть зрозуміти цего. 
рому T. L Гниді прислав повний спис Вчера-ж вони ще були багача- 
імен жертводавців, однак з браку мі
сця ми помістили лише місцевости і 
загальні в них збірки. Віримо, шо то
вариші жертводавці не візьмуть нам

під-
приходи-

юлюції Відтак говорив те один
"діяч”, ввмЯ, будуча припиненая 1« ““ ‘ поспитає, ч“ ™ «г би пні з 
стіни присутними робітниками, при єпископом ці гроші обернути на бу- А шо я належу до кляси працюючих, 

шо Польща робить все те, що Д<»У школи, котрої в нас цілковито а не до кляси шкіролупів-богачіа, то 
каже П Франція, л попере дно гово- нема. І післанець божий за протесту- не боюсь назви большевик. Колись 
риь. шо всі держави крім Польщі е вав иа то і від першого питання зро- і я боявся часописі “У.Р.В.", але у

1 това- мене був минувиюго року т. і. Гуцу-

Поміч просимо слати на адресу:

.John Ilnyda 
або М. Pyndue 

Box 1092,
Montreal, Que., Can.

За комітет.
Михайло Пиндус, їв. Гуцул, 

М. Мокринськнй.

таку саму суму як і я, а власне по' 
$2.00. Отож кличу в Кед гари — Ва- ; 
енля Кузенку, Івана Чиборака і Чер- 
вінського; в Дромгелер — Дмитра О- 
робця; в Біг Валей — Лукина Васи- 
лика; з ріжннх місцевостей — Теодо- 
ра Кузенку, Грицька Кузенку, Теодо- 
ра Шкургана, Про ця Шкургана, Ва
силя Чиборака, Дмитра Купецького і 
инших. Вірю, що ви, товариші одно
сельчани зрозумієте вагу справи і 
поспішите своїми жертвами на так 
важну ціль.

прихильні Метрушевичови. А коди‘3>м® до кого ВІН попав-
риш Паньків представив публнці ре- ляк і він майже присилував мене пе-■рІЧСр почав рятувати зал.т> тавшого- 

ся свого однодумця, то і сам зайду- яіґію і попів,, що він дізнав на прав- редплатнтн "У.Р.В." А я, признаюся, 
міжнародні тиці і переніс на своїй власній шкірі, боявся большевицької газети.

По скінченню своєї промови зістав мене дуже страшили цим словом, тай
іався та про знав, шо 
справи тепер так заплутані, що труд
но їх вирішити А однак такі патріо- винагороджений оплесками, 
пд з поплутаним мізком, як згаданий eCk т ata католиків, а від свідомій- ту Але шо я не міг ніяк відмовити-

розумі- називали ріжними словами цю газе-

Робітник.поник, думають, що своїми “протес- ших фармерів. Другий забрав голос ся ви внше згаданого товариша, то 
тами' воии розплутають ці справи тое. ГІ Новаковський, старенький чо дав йому 2 доляри "відчепного", а 
Розказував про бог ато геройств Січ.1 ловіх. однак вдоволив публику сво- тепер складаю Товаришеви Гуцуля-

кови щиру подяку. Бо ‘'У.Р.В.” дали 
Він також поставив полови кілька мені більше науки, як всі имші ґазе-

мн. На них другі робили. Нині
мусять самі на себе робити. .......

Прийдіть на це представлен-

Торонто, Онт.
Стрілців, а.іе забув сказати, як це бесідою 
геробство запродав Гіетрушевич Де- 
нжінови А відтак говорив, ні, кри- питань, причім покликався *' на таку ти до цего часу. Хочу також сказа- 

і вся як наукову книжку, як “Боротьба віри ти, що кілько то чорноризників було

Дорогі Товариші!
Недавно тому в Торонто ходив о- Ваш краян

Іван Шкурган.дин товариш колектувати жертви для 
політичних вязнів в Сх. Галичині, для

ия, а не пожалуєте.
Початок о год. 8.30 вечором. 
Вступ за добровільними жер 

твами (купленням тікетів на 
* 1 розігравку).

Чистий прихід призначений 
Г. К-к, Смокц Лейк, Алта. - 3 та- Стов. Укр. Роб. Дім повідом- на сплату довгу укр pof) До. 

кипи півголонками не поплатиться ляе оцею дорогою ВСІ ВІДДІЛИ, му в 1er Килдонаи.
філії і товариства, щи зїзд схід -і_______ _______________ _

цего за зле.
чаш Краг. Кричав на всіх
божевільний, а закінчив тим, що як * наукою’, Дрепера. Другий товариш колись у мене на кватирі і всіх їх я | тих, шо сидять в тюрмах. Ми, школя- *
большеиики хочуть Його мати за запитав, де є небо в горі чи в доли- перетримував в своїй хаті. Вони в pj робітничої діточої школи, коли
свого, то нехай платять йому по ні, бо астрономи бзчуть тисячі миль в моїй хоті на моїм хлібі радилися як- слухали оповідання того товариша: Е. Б—ський, Клєчковскі, Саск. —
$150.00 на місяць. Робітники радили гору І бзч)ть неба, то піп заявив, би то зробити, шоби забезпечити со- ГІро муки борцю за освободження, Ця горільчано-виборча “політика” до

іШо не знає. Третий запит був, за шо бі і своїм дітям гарне життя, а з фар- то нам було дуже сумно. Я і моя поміщення не надається.
Треба також згадати, що віче бу- і h*aH Гус зістав спалений і хто його мера здерти як найбільше. А тепер сестра жертвували по 25 центів, бо

до приготоване після методи фаші- і спалив, То він заявив, що Іван Гус я кличу до фармерів: Пора вже і більше
стін. Рішено було не дати голосу j був “но гут”. Було більше запитів, нам порозумітись та спільно поради- бітничої діточої шкоди і нераз чу- полемізувати.
членам відділу Стов У.Р.Д. а для цего j на котрі nomma не дуже з охотою тись, як краще у строїти життя для e;MOi Як товариші читають нам і о- IL Т—сьо, Лаиук, Алта. — Те саме

а»іія і телефоні- відповідав. Сидів він так як би його себе і для своїх дітей. Берімся, това- повідають про знущання польської Бувший фармер, Едмонтон, Алта. - ного округа Відбудеться
сти. Скоро лише хто 5 робітників хо-1 хто п<хаднв на горячу плиту. А гов. риші фзрмері, до праці, до читання шляхти над працюючим народом в Допись дуже розтягнена і нічого ви- ДНЯХ ЗО. І 31. мартз Ц. р. В льо
тів поставити питання, то “патріоти” і Новаковський в своїй промові пояс- корисних книжок, а не таких, які нам Галичині. Ми не знаєм* життя в радного в ній не сказано, тому не на- кали відділу У.С. Р.П.К. ПІД ЧИ-
поводнлись як вовки. І тому зайшла j нив присутним, що таке церква і до тицяють під ніс чорноризні грамофо- старім краю, лише те, що нам опо- дасться до друку.
між ними самими характеристична чого вона доводить і що релігія озна- ни. Читаймо робітничу літературу, відають наші родичі, які втікли від С. Н—рук, Лос Енджелос, Кал. —
помилка. Місцевий прічер, думаючи чає і якої нам церкви потрібно під постараймося, щоби "Укр. Роб. Вісти того життя. 1 нам дуже жаль за ти- Вірш не надається до поміщення в га-
що це большевик, назвав одного ши-1 теперкину пору. Третий забрав голос були в кождій фармерській хаті. А мн дітьми, що бідують в старім краю, зеті.
рото фашісТа свинею, а Крат сейчас, фармер з иниюї місцевости, імени ко- тоді ми наженемо від себе всіх шкі- родичів котрих польська шляхта па-1 І. К., Порт Артур, Онт. — Ваша до
же візвав "гвардію" щоби розправи- j Цк>іо не знаю і він сказав полови, ролупів. | кує в тюрми та збиткується над ни- пись не могла бути помішена, бо ду
лась з тим фашктом. Чудеса, тай го- шо Канада має гомстед і для иего, ь С. Воробець, фармер. ми, а діти сидять голодні і холодні, же довга і забралаб цілу сторону ґа-

що і він може працювати разом з - А т>т с ще й такі батьки, які жалу
ють дати на поміч політичним вяз- 
н»:м 25 центів. А на шо инше, на го- те.

ПЕРЕПИСКА РЕДАКЦІЇ. СХІДНО -ОКРУЖНИЙ зїзд 
СТОВ. У.Р.Д. В ТОРОНТО.
Східний Окружний Комітетйому вдатись на стак-ярду

Ми ходимо до роме мали.

в УВАГА!
Товариші і товаришки околиці 

БІнфейт, Саск.
Група робітників з Тейлор- 

тон відограе в суботу, дня 24. 
марта в Укр. Роб. Ломі в БІн
фейт незвичаТжо гарну і поу-

була сформована ґв УВАГА!

слом 553 Queen St. West, To
ronto, Ont.

Програма зїзду:

1. (Створення зїзду. <
2. Вибір президії на час зіз- ЧаючУ комедію п. н.

IIзети. Пробуйте - писати коротко і яс
но висловлювати все, про* що пииіе-

ді! ЯГ СВІТ ПІШОВ 
ДОГОРИ НОГАМИ"

ду.нами, а сели він так любить релігію, 
то може по своїй роботі пасти овеч
ки, на шо піп заявив, що це немож
ливо. Отже наш "душ-пастир", по
бачивши, Що з його бесіди нема ні- j Маркет готелю в Кіченер “протеста- кож бідують тут і вони не посилають 
чого, вибрався скоренько, не чекаю- ційнє віче" анархіє твуючих. У строїли їх навіть до школи вчитись по укра- 
чи кінця зборів. його кількох приблудних “рабочих", j їнськи читати і писати.

Товариші фермері, пригадайте со- щоби запротестувати проти радян- Товариші Робітники! Киньте це 
бі, як ми засідали тоті ліси, пущі і Ських републик, проти Леніна, Тро- негарне життя, подумайте над свої-
багна, як коло наших хат і собака не иьКого, проти робітничих організацій ми дітьми. Чому ви не посилаєте їх
загавкала, як ми по пять миль муку в Канаді, проти Стов. У.Р.Д., Р.П.К. до школи разом з нами? Чому ви не
носили на своїх плечах, тоді не з на- j проти своєї власної д>'рноти,

ия роблять у вашім власнім домі. Чи ли за нас попи і бог за нас призабув, більше вже не було проти* чого про- ‘ польських тюрмах та про своє вда
ви не бачите, як Крат мішає вас з з як побачили попи, що коло наших тестувати. Аранжери

Ще пару слів до тих, кого тума
нять ці попики. Чи ви не бачите як 
еони вам крутять голови? Таж треба 
вже мати капустяну голову, або бу
ти зовсім запамороченим самогонко- 
ю, шоби не бачити цего. Ось вже 
щось пять літ, як шлете ви на їх по
клик паперові протести до всіх у ст
лів, а яка кому з того користь, хто 
їх читає? Зрештою майте хоч трохи 
поваги до себе, не позволяйте до о- 
чеЙ називати себе свиньми, як це во-

3. Вибір верифікаційної ко- 
А. 3., Грейвенгорст, Онт. — Про ку- місії і провірення повновлас- 

мів і самогонку до друку не надасть- тей делегатів.

“ПРОТЕСТАЦІИНЕ ВІЧЕ" АНАРХІ- 
СТВУЮЧИХ В КІЧЕНЕР, ОНТ.

! рівку, для попа, на карти та пулрум 
Дня 4. марта відбулося в кімнаті то не жалують. 1 їх власні діти та-

4. Справоздання С.О.К.
5. Справоздання делегатів.
6. Справоздання заряду ви- Дому в Бінфейт. 

давництва “Історія Культури”. Прийдіть громадно подиви-
7. Перегляд рішень IV. Зїзду тися на цю нову штуку. Тут

представляється часи на Вели-
S. Вибір комісій. Ікій Україні перед революцією і
9. Інкорпорація Стов. У.Р.Д. по революції під владою ро

бітників і селян. Попи, дідичі1
10. Робітниче Запомогове та всяка инша дрань,

Товариство. ла коштом других, мусить бра-
11. ДітоЧі Школи при Стов. І ти 6я до корисної npauLmoô 9

ктнбванйя. Тут
12. Поміч революційному ру| піп тягне за собою тачку з ріж

: ними “інструментами” як міт-
13. Вибір Східного 23#фуж- |/іа, лопата, які потрібні до чй- 

ного Комітету.
14. Замкнення зїзду.
Філії, відділи і товариства а публиці, там знова призиачу- 

лютого також і поодинокі члени Стов. €ТЬСЯ дідича до чищення кана-
одним словом по-

Весь чистий прихід призна
чений в користь Робітничого

P. К., Медисин, Гет, Алта. — Ідея 
ваша гарна і думка також, але напи
сано дуже нерозборчиво, а у нас 
брак часу на переписування. Тому 
не буде помішена.

А. Пи Едмонтон, Алта. — На цю

Г

Стов. У.Р.Д.
тему була вже поміщена допись в ми
ну втім числі “У.Р.В.”, а шо тепер 
брак місця в часописі, тому Ваша до

бо подумаєте про тих, що мучаться в

цего "віча", сне життя? Чи вам не любо було-б
болотом, не вжеж ви не годні самі хат ходить кінь на трох ногах, то за- j це Tj саМі шо в І емілтоні протесту- дивитися, як би ваші діти виступили пись "Ніч в Едмонтоні” не буде по-
себе боронити? То ам же ви можете ! минають лазити від хати до хати і за- вали и р в церковнім салєру і ломі- на концерті зі співом і деклямаціями?
думати тоді про визволення Сх. Га-1 вертають голови релігіями, церквами стилк свою "резолюцію" в буржуаз- Ми кличемо вас і ваших дітей взя- 
личиии, коли яких небудь два-три, і посмертним небом. А сами стара- Hjfl газеті "Спектатор". На “віче” | тїкь за науку, з якої користь буде
піаголовки роблять з вами що самі і ються о земське небо. Товариші фар- прийшло 30 робітників і то більше для вас і для вашгГх дітей,
хочуть? Опамягайтесь, будьте люде, мері! Не пора нам будувати церкви цікавих, ніж анархіствуючих. Пер- Школярки Анна і Софія Маряч.

і костели, але будувати робітнкчі

в Онтеріо.
міщена. ЩО жи-

ЗАЯВА Т-ВА ЇМ. Т. ШЕВЧЕНКА В 
САЛТ СТЕ. МЕРІ, ОНТ. У.Р.Д. удержати своє

бо лихо вам буде! тим виступає Чорно в і кричить "до- 
фармерські доми, в котрих ширило- 10Й Лєніна і Троцького". Другим 

ібися світло правди. Ми повинні бо- виступає якийсь Маслов і згори заз- 
ротися -грукй об руку з робітникам^ліаЧуЄі що він вірить, що не всі ро
та крашу долю. Товариші фзрмеРобітники згодяться з ним, але також Хорий і находить ся в критичному по- брехні проти згаданого т-ва, що будь-
не палаймо На дусі, шо наш дім зго- кричить те саме, що й Чорнов. На- ложенню, члени відділу У.С. Р.П.К то на кошиковій забаві хтось мав
рів. Однак дух наш живий, цілий, не решті виступає Бандура, якого ви- в Гемілтон занялися збіркою для йо- вшахрувати $4.00 з продажі коши-

Товарншу Редактор! спалений! Тож до праці, товариші, ключено ще перед тим з робітничої г0 помочі і зібрано $6.35, які вислано ків. Приходу з забави 9.
Просимо помістити цих кілька слів . щоби на тім місци став другий дім, організації. Це є бідна людина, який на цоІО адресу в Торонто. вплинуло $52.35. Продажею коши- у р Д МОЖУТЬ ПОИСИЛЗТИ свої в МІСТІ —

про нашу місцевість Четфілд. Тут м- в котрім ми могли# працювати і ши- гам не знає чого хоче. Його можна Жертви зложили слідуючі товари-j ків заннма-іися трох товаришів і « домасаі|ня і „ООПОЗИПІЇ ЛО аїч і бачите СВОЇМИ очима ПОЛОЖСІІ- 
сновано товариство їм 1 Франка. Се рити правдиву науку. А тих чорно- напомповувати так. як колесо від бай ші; „„ j].00: М. Волинський, Г.. Б<Лповиий виказ всіх спроданих коши- Л Р ИЦ" ^ ті п-тін , „ п., „
товариство збудувало тепер свій бу- ризннків, дурисвітів гоніть від себе, сікля Він починає кричати, шо'в Кі- гайчук, Г. Ілійчук, С. Пруський; І. Лі- ’ків і ціни на них. Весь рахунок Про- ДУ На адерсу ССКретара С.О.К. 1111 М‘ІМІВ 1 попів В Радянських 
динок. Поки не було приміщення, то щоб їм в нас місця не було. Беріться ченср нема робітничої організації, лщак 50 ц.; І. Дячук .35 ц.; по 25‘ц.: С.! вірила контрольна комісія на мкяч- або передати їх Делегатами на Р^публиках.
робота йшла дуже слабо, бо нас була до читання робітничих книжок і газет що BjH нс признає комісарів, одним |іавлик, Р. Мороз, В. Онуфрейчук, Ф. них зборах товарисгоа 4. марта с. р. зїзд. Прийдіть ВСІ разом ЯК ОДИН,
лише мала горстка та й та не малі де а спізнаєте де правда і кривда, бо словом, що він нічого і нічого не Катиренко, Т. Сиротюк і Г. Танька. Г (Печатка т-ва.) | Кождий делегат МУСИТЬ ма- Перекажіть це вашим ЗНаКП-
сходитись. І тому то не можна було тілько робітнича преса обороняє ін- ппизияє тини* янапжію г п Кпйичм ! ^ J ,розвину III як слід своєї роботи, хоч тереси фармера і робітника і спільно Думаючи, шо вже досить заагіту- '_____ С. К тик, се р. , _____  Д- У : ти ПОСВІДКу заосмотрену печат мим 1 приятелям, щоб ОПІСЛЯ

товариші широ працювали на поли з робітниками виборемо собі ліпшу вали пржутних Чорнов починає чи- ; кою фі-іії, ВІДДІЛУ або ТОВарИ-
просвітн серед фармерів. Отож не долю. тати свою глупу резолюцію, але ро- Чаплю, Онт. СПРАВОЗДАННЯ З ПОМОЧІ ХОРО- ства> бо в противнім разі не
маючи зложеного дні одного цента. Хай жиє робітничо-фзрмерська ор- бітники висміяли його і він сховав Товариші! МУ T. ІВ. НИДЬ буде мати права рішаючого1 УЧЗЮЧа а ДО ТОГО Я СМІШИВ,
ми роїпочали заходи для побудовам- гаиізація! назад ГІ в кишеню. Шкода нам забирати місця на сто- Монтрем, Кве. ГОЛОСУ а ТІЛЬКИ дорадчий Початок ТОЧНО О ГОД. 8.30
ия власного буднику. 1 нарешті побу- Хай жиють Уяр. Роб. Вкгти ! Тоді слово забрав член відділу У- рійка, "У.Р.В.", бо їх І та. замало .. . , Віддпи Женшин - Робітниць вечером.
2Г"в™ЛГ,вФаРМСР- С. Р.П.К. , „реле,зви. присутним хто ртнтничих.с-ра., але отці обста-і ™ ^ 1в J'™ та Шни тикетів: 75 ц. для доро-

драму в трох ДІЯХ в. н Дві жертви --------- це е ті людці і яку зрадничу роботу вини нас заставляють. Недавно сві-, НИД1 ф V1UB- *У Г А- *,ож>ть та , 1
за тиру любов". Тепер членів вже T^Dini, нони ширять між робітниками. Даль- доя1 товариші-робітннки зібрали в Г. Кцстюк. збірка в Ню То- і КОЖ висилати СВОЇХ делегатів, слих- “■ лля л,тей-
прибуває і тепер ми вірим.., що робо- ЗОРГАНІЗОВАНО НОВЕ ТОВАРИ- ше nptaclan„B роботу У.С Р.П.К.. цШ Micueeocnl на поміч пил. нитям рото. Онт. ............................. $23.30 ЯКІ будуть Мати рішаючий ГО
ТІ ВИЄ усвіїїтійшс Бо як звичайно СТВО. j Стов. У.Р.Д. та роботу всіх їх відді- Сх. Галичини $27.75, а також на по- С. Жура, збірка в Порт Ар-
бувае, на разі все прнходиться дуже Кіндо_ с,. зів і філій. Він представив скільки міч ХОрому тов. їв. Гниді в Монтре- тур, Онт......................................
тяжко Нам бракує ше много річей, праці вложили ці організації в робіт- ^ j1145 j вже робітники певні бу- Збірка в Медисин Гет, Алта ..
але покищо таке як гардероба, ми Фармсрі в Кайло, Саск, скликали ннчі діточі школи, які істнують при лн того що робітники в Чаплю не ли- Відділ У.С. Р.П.К. в Торонто

в сусідиого товариства, лютого мггіиг, на якім мали обго- віддНах і філіях, вказав на ту велику шаться позаду робітничих рядів Але' (збірка) .....................................
sa шо складаємо йому щиру подяку, корити справу зорганіаовання фар- робітничу літературу і пресу, яку караз далось чути, що чоіирох зло- Н. Лупул, збірка в Тейбер,
бо віримо що ге товариство і наладь перського товариства, яке мало-6 своїми центами видають робітники, вила поліци,, щ0 грали "покура". І Алта.............................................
ше буде нам помагати. Разом з цим працювати в тіснім контакті зі зор- як "Укр. Роб. Вісти", "Голос Праці", дійсно, в понеділок 19. лютого відбув ' Жененій* відділ в Торонто
вжтом посилаємо вам річну перед- тонізованими робітниками. "Патріо- Голос Робітниці", яка сміто стоїть ся суд j чиги;>ох роб.іии*ів заплати- (збірка) ......................................
плату $4 00 на "Укр. Роб. Вісти І тн • на це приготовилися та спрова- на сторожі робітничих інтересів ли «700 кари і втратили роботу Відліт У.С. Р.П.К. в Вінніпегу
$1.50 на “Голос Праці".

Нехай жне просвіта між фармера-j якусь женщииу, яка була в Росії чи поміч голодуючим в радянських ре- КОМПанії ніхто не може в неї роби- А. Юрчдкко, збірка в Кар-
' на Україні і тому мала "реферувати" публиках і на політичних вязнів Сх Іи ХІ0 був караний за таку справу ' діф. Алта. ................................
Нехай жиє згода між робітниками проти бодьіютиків. Отже з сего вид- Галичини, представив нинішнє поло- як гори)ка аб0 карти | тепер ті бід- Збірка в Гемьттвн, Оит................

і фермерами! но, що "патріоти" приготовилися не- ження робітництва в капіталістичних Hj слабі На мозок люди, нс маючи ше- Д. Гакман, збірка в Вегре-
Н- Микитин. В. Атамаичук, абияк. А між бииими фермерами не- державах, де передових робітників і ляга за душею опини-інсь в найкри- віт, Алта......................................

голова. секр.

Робітниче Товариство ім. Т. Шев
ченка при Укр. Роб. Домі в Салт Сте. 
Мері сим опрокндує всякі клевети 
людців, які ширять в цій місцевости

хови в Східній Галичині.Присутний.
Геми-ттон, Онт.

Довідавшись, що т. Яворський е щення шкіл та других публич- 
них будників в радянській ре-

МІЖ ФАРМЕРАМИ.

Четфілд. Мін.

вони не жалувались на вас. 
Штука надзвичайно цікава, по-

ІІозір! Трансконц)! Позір!
Щоби улекшити висилку: Відділ У.Р.Д. скликає в не- 

1 делегатів і з Найдальше від- ділю по полудня, дня 18. марта 
16.25 далених місцевостий, С.О.К. в Мелрос гали

рішив розпреділити кошта по- МАСОВИИ ПРОПАГАНДО- 
дорожі всіх делегатів по рів
ній части на всі філії, відділи і 
товариства, які будуть виси- 

io.ro лати на зїзд своїх делегатів.

лос.
18.75
18.00

визичаємо

15.00 ВИЙ МІТІНҐ
в справі помочі Укр. Роб. До- 

мови в Трансконі.
На мітінґу буде промовляти 

. Проситься кіх товаришів бесідник з Вінніпегу. Просить- 
,обговорити програму і приго- ся вс;х робітників і робітниць 

товитися до зїзду як найскор- прибути як найчисленнійше.
7 25 ше, позаяк час дуже короткий. Заряд

14.00
інтересів. лн по v______ _ _ _ г . .

хили з Сзскатуну Сліпчснка та ше Пре.тстааив працю і фонди зібрані на бо на підставі рішення сіпіярської (збірка)

7 50

ма бесідянків. які могли-6 добре від- їх провідників кидають в тюрми, ка- ТИЯщйипм положенню. М. Жиин. Монтреал, Кве..........
повісти таким битим панським агей- тують - і запитав анархіствуючих | чи не стид мм робітники, чи ду Всім жертводавцям ї котекторам
гам, як Слшченко. який тільки те і "Чому не протестуєте проти цего? маяІС „„ за свою будучиість? Чи не комітет складає шнру'пбдяку
говорив, що плюгавка все, шо радам- Чому не протестуєте проти побиття може,с „„ наЯіи собі ліпшої “пріхві- к .
ське та накидався на зорганізоване поліцією страйкерів-маЯнерів і їх ти" віл карт і горшки? Чому напа- комітет несення помочі хорому т.

Прошу помістити отцю коротеньку робітництво в Канаді, а особливо на жешции * в Едмонтоні, а Новій Ско-[даетс иа свиомид робітників, чому не * ' нид' пР°с,гг1> робітничі організа- 
допнсь на сторіних “У.Р.В." про по- українських робігинків. А женіаина, тії? Чому ви не протестуєте проти братаєтеся з ними як пристало на ро- “'"і товариства і свідомих робпників 
дії на Несто Довший час ак не бу- прнбувша з Росії, повторяла за ним нордова нив робітників по копальнях бітників? Чи хоть один з вас заду- “ Канад1 1 І1)Ч -Ієржавах взагалі, 
ао на сторінках “y.PJJ.” дописі а так ак грамофон за співаком. Вся в Пенсилаенії і капітал істин них дер- мався дцд Іини товаришами, котрі що6" 1 ка даді не за6>вали за *°Р«- 
Несто. неначе справді Несто спить ця конедіа виглядала так комічно і агавах цітого світа? Адже ви звете ма„, жертвою польсько-буржуазної го зоваРиша- а іих шо ше д0 сеІ0 
твердям сном Одначе так воно не е. однобоко, шо фармсрі ляше голова- себе робітниками! А ви протестуєте руКИ ц листопада 1922 р ? чаСУ ИЄ занялися це|° травою, шоби
Товариство в Несто мало свій клас мн вожнтувадн. 1 не дивлячись на всі проти тих, які своєю кровю і трупа- Отямгесь, това[яші беріться до лішли за ЛРИМ‘Р°М ТИІ- шо ваіе да-1и
ний дім. котрий був сідю в оці на- старання чорної сотні і її агентів, рі- ми понадили проклятий лад царизмі просвіти, а таких товаришів як С. СВОІ° пн“’4 ' шо6н П°ноіли хорому

вони спалн-тн шхіи зоргамиуват* товариство на і встановили диктатуру прозєтаряту м г г ', wvrHI ВЗив:*мо не компі- товаРишо8и закІН',ити JI4tHH” Счбранепь пов Чернівці Буковина
•ого. бо думали що як спалять дім. платформі Стоваришения Укр. Роб. Ви не робітники, але півголовк*. що нуватн з каргограями. бо ви е свідо- Стан дорого товариша значно поліп ,ки„ півтора роКу то||у назад nept’ 
то спалять все,і думали, шо села не- Дім. Праадд, що того дня вже пізно лазите як щурі по церковних льохах мимн [«бітниками і старайтесь'nock шився і комітет старається зробити 6)Me „ Садт Ст< Mt[)j Xtq ̂
буде Робітничого Дону, то бідні було вирішити все як слід, тому рі- і там ухвалюєте дурні протести, ахі : яги сдово правди між укр. робітни- в шй справі все, шо тиькн він може,
фермері залишіть робітничу органі- шили зійтися другим разом. Отож 4. містите в буржуазній пресі, ви зрад- с.іуи „ Чаплю. Лікарі кажуть хорому товаришови
яямію, а привернуться назад до тем- парта мн зорганізували товариство, ннхн робітничої класи! Проти вето Робітник. бути дуже обережним через цілу зн
ести і будуть будувати дім божий, до його на початку вписалось 14 ви протестуєте? Тяж самі панн нині „ му, а весною, шоби вж був готовий|
Так одного разу загостив до нас сду членів. Роботу думаємо розпочати з ах сміються, м завтра плюнуть j Teereeut! Відновляйте _„,д- виїдати в горн для закінчення лічеи-
га божий і скликав збори на 3. марта. науковими відповідними вЦчнтамк вам в нгчн".

1.00 П. Терлецький, 
секретар С.О.К. ПОВІДОМЛЯЮ всіх товаришів ро-

Всю кореспонденцію бітників 1 тоезришо,< р,-6ітнииь' шо
направляю всякого рода музичні їй- 

проситься слати на слідуючу стр)1|сніи як: скрипки, мандоліни, гі-
адресу: тари, бенджьол, балалайки, бубни, ба

си, смички, грамофони, гармонії і ро
блю цимбали з лобітрного матеріялу. 
За роботу гарантую. Замовленим 
принимаю з міста v і з провінції. В ме- 

' не можна дістати виграні скрипки і

Несто, Am. Р. S.
Товаришу Редактор!

P. Terlecky,
766 Richmond sSt. W., 

Toronto, Ont.

-------  всякого, рода прибори і струни. ІІи-
Пошумую Петра Якопчака з "села шпь на адресу:

Ignac Bronecki 
747 Burrows Ave. 
Winnipeg, Man.

противникам

(28)Про нею що знав, проситься написа
ти на адресу: ПОТРІБНО неньки для кормлене 

дитини кіл .ка разів в день. Добре 
платня. Зголошуватись під %

298 Jervis Ave.

Fred Yakopchuk,
King Edard Ґїокрііаі,

Winnipeg, Man.1на -Українські Робітничі Вкти"!
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